HOJA del TEMA 4: Corriente continua (curso 2015-2016)

WW\ 1.- Doce resistencias de 1Q estan dispuestas en los lados de un cubo tal como
muestra la figura. Determine la resistencia equivalente entre vértices opuestos.
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2.- Una resistencia en un circuito impreso consiste en un film cuadrado de tinta
donde la corriente fluye desde un lado del cuadrado al opuesto. ¢Como depende
la resistencia del area del cuadrado? Determina el valor de la resistencia si el
espesor del film es de 0.1mm y el lado de 1mm. La resistividad de la tinta es de
0.001Qm. (Solucién: 10Q)

3.- 4.32x10'* electrones fluyen a través de una seccién 2.00mmx2.00mm de cable en 3.0ys. La velocidad
efectiva de los electrones es de 2.00x10“m/s. éDe qué metal estd hecho el cable?

Tabla de densidades electrones de conduccién (x10%2m™)

Cu Ag Au Be Mg |[Ca Sr Ba Nb [Fe Zn (Cd Al |Ga In Sn |Pb
8.87 5.86 5.90 24.7 8.61 4.61 3.55 3.15 5.56 (17.0 [13.2 9.27 |18.1 154 |[11.5 [14.8 |13.2

4.- Se necesita disefiar un fusible que se funda cuando la corriente se exceda de 1.0A. El material
disponible se funde a la densidad de corriente es de 500A/cm?. ¢éQué didmetro debe tener el fusible?
(Solucién: 0.50mm)

5.- Considera un cilindro hueco de aluminio de longitud L=1cm y radios a =1mm y b=1cm (resistividad
del aluminio 2.65x108Qm). Determina la resistencia del cilindro si la corriente fluye paralelamente al eje

y cuando lo hace radialmente. (Soluciones: 85.2uQ2, (p/2al)In(b/a)=97.1uL2)

6.- Determina las intensidades de las corrientes del circuito A
adjunto y la diferencia de potencial entre A y B. (R;=1.0Q, WW
R,=2.0Q, fem1=2V, fem2=fem3=4V). Rl fem, ==
fem,
R Sfem,




